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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στην Αθήνα το Βραβευμένο Διεθνές Πρόγραμμα Πιστοποίησης 
Στελεχών Βιώσιμης Ανάπτυξης – ESG 

2-3 Απριλίου 2025, Electra Palace Athens 

19 Μαρτίου 2025 

 

Το Κέντρο Αειφορίας (CSE) φέρνει στην Αθήνα το παγκοσμίως αναγνωρισμένο Διεθνές 
Πρόγραμμα Πιστοποίησης Στελεχών Βιώσιμης Ανάπτυξης – ESG στις 2 και 3 Απριλίου 2025. 
Πρόκειται για μια μοναδική ευκαιρία για επαγγελματίες να αποκτήσουν εξειδικευμένη 
εκπαίδευση και διπλή πιστοποίηση στα κριτήρια ESG και στα Ευρωπαϊκά Πρότυπα Αναφοράς 
Βιωσιμότητας (ESRS), με έμφαση στη νέες Οδηγίες  για την Εταιρική Βιωσιμότητα (CSRD) & 
CSDDD και πρόσφατες τροποποιήσεις της ΕΕ (Οmnibus) 

 

Η καινοτομία του προγράμματος για το 2025 

Για πρώτη φορά στην Ελλάδα, το πρόγραμμα παρέχει τη δυνατότητα διπλής πιστοποίησης, 
ανταποκρινόμενο στις αυξανόμενες απαιτήσεις του ρυθμιστικού πλαισίου για τις επιχειρήσεις. 
Η νέα CSRD, η οποία ενσωματώθηκε στο ελληνικό δίκαιο τον Δεκέμβριο του 2024, καθιστά 
υποχρεωτική την εφαρμογή των Ευρωπαϊκών Προτύπων Αναφοράς Βιωσιμότητας (ESRS) 
για τις εταιρείες που υπάγονται στη νομοθεσία αυτή. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του CSE 
προσφέρει στους συμμετέχοντες πλήρη κατανόηση των απαιτήσεων συμμόρφωσης και 
πρακτικά εργαλεία για την ενσωμάτωση των ESG κριτηρίων στην εταιρική στρατηγική. 

 

Σε ποιους απευθύνεται 

Η εκπαίδευση απευθύνεται σε στελέχη επιχειρήσεων, οικονομικούς διευθυντές (CFOs) και 
επαγγελματίες του τομέα βιωσιμότητας που επιδιώκουν να αναβαθμίσουν τις γνώσεις τους 
στα ESG κριτήρια και στις σύγχρονες απαιτήσεις του ευρωπαϊκού ρυθμιστικού πλαισίου. 

 

Τι θα μάθουν οι συμμετέχοντες 

Οι συμμετέχοντες θα ενημερωθούν αναλυτικά για: 

 Τη σημασία της ενσωμάτωσης περιβαλλοντικών, κοινωνικών και κριτηρίων 
διακυβέρνησης (ESG) στην επιχειρηματική στρατηγική. 

 Τη διαδικασία συμμόρφωσης με την CSRD και τα Ευρωπαϊκά Πρότυπα Αναφοράς 
Βιωσιμότητας (ESRS). 

 Τις τάσεις στην Κυκλική Οικονομία και τις στρατηγικές για μηδενικές εκπομπές ρύπων. 

 Τα ερευνητικά αποτελέσματα της 12ης ετήσιας έρευνας του CSE για την εφαρμογή των 
ESG κριτηρίων στις ελληνικές επιχειρήσεις. 
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Το βραβευμένο Διεθνές Πρόγραμμα Πιστοποίησης ESG 

Από το 2005, το CSE έχει εκπαιδεύσει περισσότερα από 10.000 στελέχη σε 90+ χώρες. Το 
πρόγραμμα είναι αναγνωρισμένο από διεθνείς φορείς όπως το Global Reporting Initiative 
(GRI), το Chartered Management Institute (CMI) και το Green America. Η εκπαίδευση παρέχει 
όλα τα εργαλεία και τις πρακτικές για την αποτελεσματική εφαρμογή ή αναβάθμιση των 
πρωτοβουλιών βιώσιμης ανάπτυξης στις επιχειρήσεις. 

Λεπτομέρειες Εκπαίδευσης 

 Ημερομηνίες: 2-3 Απριλίου 2025 

 Τοποθεσία: Electra Palace Athens, Ναυάρχου Νικοδήμου 18-20, Αθήνα 

 

 
Πληροφορίες & Εγγραφές Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα: www.cse-net.gr ή επικοινωνήστε στο 2108085565, communications@cse-
net.org. 

 

Με την πολυετή διεθνή εμπειρία του, το CSE αποτελεί έναν από τους κορυφαίους 
οργανισμούς πιστοποίησης ESG, συμβάλλοντας ενεργά στη βιώσιμη ανάπτυξη των 
επιχειρήσεων παγκοσμίως. Μην χάσετε την ευκαιρία να γίνετε μέρος αυτής της σημαντικής 
πρωτοβουλίας! 

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Λίγα λόγια για το Κέντρο Αειφορίας (CSE): Το Κέντρο Αειφορίας (CSE) κλείνει το 2025 είκοσι χρόνια 
υπεύθυνης λειτουργίας στην Ελλάδα από όπου και ξεκίνησε τη δραστηριοποίησή του το 2005. Το Κέντρο Αειφορίας 
είναι κορυφαίος εκπαιδευτικός και συμβουλευτικός οργανισμός, εξειδικευμένος στα θέματα ESG, Net-Zero & 
Kλιματικής Ανθεκτικότητας  στην Ελλάδα με σημαντική διεθνή δραστηριοποίηση. Με συγκριτικό πλεονέκτημα την 
πολύχρονη εμπειρία επί θεμάτων Βιώσιμης Ανάπτυξης και την τεχνογνωσία που αυτή προσφέρει, έχει υποστηρίξει 
και υλοποιήσει πρωτοπόρες δράσεις, ενώ έχει σχεδιάσει στρατηγικές που ενισχύουν την καινοτομία και το υπεύθυνο 
επιχειρείν τόσο σε Εθνικό όσο και σε Διεθνές επίπεδο. Σήμερα το Κέντρο Αειφορίας δραστηριοποιείται σε 30 χώρες 
και 5 ηπείρους και διαθέτει στο χαρτοφυλάκιό του περισσότερους από 130 πελάτες μεταξύ των οποίων είναι 
FORTUNE 500 εταιρείες και κορυφαίοι οργανισμοί στον τομέα τους όπως οι: Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων 
(ΕΙΒ), Hνωμένα Έθνη, Οracle, ABM, Coca Cola, Walmart, Pepsico, Pfizer, The Hartford, Workday, T-Mobile, 
Underarmour 

 

 


